

PROCES – VERBAL

**Încheiat azi, 29 august 2019, orele 14.00, în
ședința ordinară a Consiliului Local al
Orașului Topoloveni**

În conformitate cu prevederile art.134 alin.(1) lit.a) raportat la art. 133 alin. (1) din Codul Administrativ aprobat prin OUG nr. 57/2019, Consiliul Local al Orașului Topoloveni este convocat în **ședință ordinară** de către dl. Primar prin **convocator**, document anexă la Dispoziția nr. 238/23.08.2019.

Ședința este convocată pentru data de **29 august 2019, orele 14.00**, la **Sala de ședințe a Consiliului Local.**

Proiectul de ordine de zi a ședinței s-a afișat public la sediul Consiliului Local Topoloveni pentru care s-a încheiat *proces-verbal de afișare nr.7468/23.08.2019.*

Potrivit **Hotărârii nr. 52** din data de 21.06.2019 **președinte de ședință este dl. consilier Mogoșanu Ionuț Florin.**

După efectuarea apelului nominal se constată că ședința este legal constituită, fiind absenți domnii consilieri Vînătoru Dorel și Vîlnoiu Aurelian-Ion.

În continuare, este prezentată *ordinea de zi* a ședinței ordinare, anexată la convocator. Proiectele de hotărâri au fost inițiate de dl. Primar.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.

1. Pentru primul punct de pe ordinea de zi, este prezentat Procesul verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Topoloveni din

data de 25 iulie 2019.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. La următorul punct de pe ordinea de zi este prezentat **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Topoloveni, pe anul 2019.**

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil proiectului de hotărâre

Nu sunt întrebări, discuții, drept pentru care se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi, devenind, pe cale de consecință, **Hotărârea nr. 58** din 29.08.2019.

3. În continuare, dl. președinte de ședință prezintă un nou punct de pe ordinea de zi, și anume **Proiect de hotărâre referitor la exprimarea acordului Consiliului Local al Orașului Topoloveni pentru transmiterea concesiunii terenului în suprafață de 5,05mp destinat pentru construire amenajare exterioară în fața apartamentului cu nr. 1 situat la parterul blocului P22, scara D din orașul Topoloveni, de la concesionarul terenului Baciș Marian către doamna Pănescu Ana-Maria (fostă Achim Ana-Maria) - ca urmare vânzării-cumpărării apartamentului, tranzacție intervenită între aceștia în anul 2013”.**

În ședința comisiilor de specialitate, proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil.

Pentru că nu sunt alte discuții se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi, devenind, pe cale de consecință, **Hotărârea nr. 59** din 29.08.2019.

4. Următorul punct pe ordinea de zi este **Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Proiectului/Cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente pentru obiectivul de investiții: „Crearea sistemului de iluminat stradal-rutier și ornamental-parcuri, cu corpuri de iluminat LED și telegesiu, în U.A.T. Orașul Topoloveni”.**

Acest proiect de hotărâre a primit aviz favorabil în ședința comisiilor de specialitate.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi, devenind, pe cale de consecință **Hotărârea nr. 60** din 29.08.2019.

5. La un nou punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă **Proiect de hotărâre referitor la transformarea unei funcții publice de execuție vacante din cadrul SPCLEP al Orașului Topoloveni din „inspector, clasa I, grad profesional principal” în „inspector, clasa I, grad profesional asistent”, cu încadrarea în numărul maxim de posturi**

aprobat; precum și pentru aprobarea statului de funcții actualizat .

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil din partea comisiilor de specialitate.

Nu sunt dezbateri pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi, devenind, astfel **Hotărârea nr. 61** din 29.08.2019.

6. În continuarea ședinței este prezentat Proiect de hotărâre referitor la actualizarea elementelor de identificare și a caracteristicilor privind două tronsoane de drum situate de o parte și de alta a străzii Ion Mihalache din Orașul Topoloveni, în vederea întabulării dreptului de proprietate publică a U.A.T. Orașul Topoloveni asupra acestei asupra acestei străzi în Cartea Funciară a localității.

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în ședința comisiilor de specialitate.

Nu mai sunt întrebări, discuții, drept pentru care se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi, devenind, pe cale de consecință **Hotărârea nr. 62** din 29.08.2019..

La ultimul punct **Diverse**, dl. Roșescu Ion solicită informații suplimentare cu privire la tariful de închiriere a sălii de sport al Liceului Ion Mihalache, întrebând: „De ce nu s-a respectat ceea ce s-a discutat în ședința de Consiliu Local? Tariful este pe lună sau doar pentru două ore? Cum se poate modifica, pentru că este foarte mare?”

Dra. Secretar Ungureanu Doina face clarificările necesare, precizând: „În ședința de Consiliu Local din luna aprilie, au fost votate tarifele de închiriere pentru spațiile aferente liceului la propunerea Consiliului de Administrație al Liceului. Liceul a fundamentat tarifele, pe care serviciul de contabilitate al primăriei le-a verificat și a fost inițiat proiectul de hotărâre, care a fost supus spre aprobare Consiliului Local. Sala de sport aduce venituri extrabugetare în beneficiul liceului. În urma discuției cu dl. consilier, am verificat și am constatat că respectiva hotărâre de consiliu local prevede tarifele prezentate în referatul de specialitate, tariful stabilit pentru închirierea sălii de sport fiind pentru două ore. Modificări la cea hotărâre nu se pot face decât pe baza unui referat pentru proiect de hotărâre. I-am recomandat domnului consilier să facă o proiect de hotărâre în acest sens. ”

Dl. Consilier Roșescu Ion propune ca până la următoarea ședință să se refacă hotărârea, în sensul de a se clarifica de către aparatul de specialitate al primarului.

Dra Secretar Ungureanu Doina precizează următoarele: „Proiectele de hotărâre se fac la inițiativa primarului sau al unui grup de consilieri. Nu este obligația noastră. Clădirea liceului este proprietate publică și o administreză liceul, noi ca autoritate publică am aprobat propunerea făcută de liceu. Faceți proiectul de hotărâre pentru schimbarea tarifelor dacă aveți un interes personal, vă rog să vi-l susțineți. Noi suntem personal executiv și nu elaborăm proiecte de hotărâre decât în interes public.”

Dl. Consilier Roșescu Ion spune: „De ce să fac proiectul pentru ca apoi să fie respins, este o muncă inutilă? O să verific dacă aceste aceste tarife sunt și în alte locații. De ce stadionul a fost dat cu titlu gratuit?”

Dra Secretar Ungureanu Doina face lămuririle necesare: „Stadionul a fost dat în folosință prin contract de comodat unei asociații sportive, având ca beneficiari pe copiii locuitorilor orașului, este în interesul cetățenilor.”

Dl. Viceprimar, Ene Emilian, anunță că în data de 4 septembrie se va desfășura Festivalul Carpați la Topoloveni, iar în perioada 13-15 septembrie se va fi un eveniment dedicat motocicliștilor.

Dl. Consilier Roșescu Ion întreabă: „Cum se va închiria stadionul pentru acest eveniment?”

Dl. Viceprimar afirmă că este vorba despre un eveniment organizat la nivel local, dar de interes național.

Dra Secetar precizează: „Dacă orașul este organizatorul evenimentului nu mai este nevoie de închiriere.”

Dl. Dl. Consilier Roșescu Ion solicită informații referitoare la oranzarea evenimentului și la programul acestuia.

Dl. Viceprimar îi invită pe consilieri la evenimentele respective și îi asigură că până la data desfășurării acestora vor primi informațiile necesare.

Se constată că alte puncte nu mai sunt pe ordinea de zi, de asemenea nici înscrieri la cuvânt, întrebări, comentarii sau propuneri nu mai sunt.

Ca urmare, președintele de ședință declară încheiate lucrările ședinței ordinare din data de 29.08.2019.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



SECRETAR ORAȘ,

SECRETAR ORAȘ,